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Aj mesiace apríl, máj a jún z MŠ premiestnili na futbalové 
boli v našej MŠ veľmi pestré. ihrisko, kde sme spolu s hasičmi 
Spolu s deťmi sme zažili veľa oslávili veľký Deň detí. Deti mali 
príjemných a nezabudnuteľ- možnosť vidieť priamy zásah pri 
ných zážitkov pri rôznych aktivi- hasení požiarov. Vyskúšali si 
tách. Zúčastnili sme sa okres- bicykle a kolobežky na križovat-
ných súťaží, pri ktorých sme ma- ke a dodržiavanie pravidiel na 
li možnosť preveriť naše schop- ceste. Boli odmenené sladkos-
nosti, vedomosti a zručnosti. ťami a čajom. 

31.03.2015 sa v MŠ usku- 11.06.2015 pri príležitosti 
točnili tvorivé dielne s rodičmi. blížiaceho sa ukončenia škol-
Rodičia so svojimi deťmi zhoto- ského roka sme si na lúke urobi-
vili jarný motív s kvetmi. li piknik - opekanie špekačiek. 

29.04.2015 sa konala ok- Deti sa hrali s loptami, krúžkami, 
resná súťaž v prednese poézie absolvovali rôzne pohybové a 
a prózy, súťaž v speve v Gelnici. súťaživé hry. 
Za našu MŠ sa zúčastnila Natá- 12.06.2015 sa zúčastnilo 6 
lia Mackovjaková a Petra Gre- predškolákov na detskej olym-
gová. piáde v Gelnici, kde súťažili v 

10.05.2015 predškoláci skoku do diaľky, v hode kriketo-
vystúpili s kultúrnym progra- vou loptičkou, v behu. Družstvo 
mom pri príležitosti sviatku Dňa z našej MŠ tvorili: Bednár, Pri-
matiek. bičko, Dibdiak, Mackovjaková, 

15.05.2015 sme absolvo- Lukáčová a Gregová. Vrátili 
vali hudobný koncert a navštívil sme sa so zlatou, striebornou a 
nás ujo Anton z Očovej, ktorý bronzovou medailou. Ako druž-
nám predstavil rôzne dychové stvo sme vybojovali zlatý pohár 
hudobné nástroje. - 3. miesto. 

25.05.2015 sa uskutočnila  30.06.2015 sme sa rozlú-
okresná súťaž v Prakovciach čili s našimi predškolákmi – bu-
pod názvom „Evička nám ocho- dúcimi prvákmi. Kamaráti ich 
rela“. Našu MŠ reprezentovala pozdravili kultúrnym progra-
Mackovjaková a Gregová. mom a zaželali veľa zdaru vo 

„veľkej škole“. Pani riaditeľka 27.05.2015 všetky deti z 
PaedDr. Mrázová prišla pred-MŠ potešili svojich rodičov bás-
školákom odovzdať „Osvedče-ničkami, piesňami a tančekmi  
nie o absolvovaní predprimár-pri príležitosti Dňa rodiny. Ro-
neho vzdelávania“. Všetkých dičia sa zúčastnili v hojnom 
ubezpečila, že už teraz sa všetci počte. 
učitelia základnej školy tešia na 01.06.2015 sme sa všetci 

Dňa 1.6.2015 sa všetky zvierat. Každá trieda dostala aj 
deti tešili zo svojho sviatku. Rá- malé darčeky od sponzorov – 
no sme sa všetci žiaci a učitelia Ing. Ivana Mjartana zo SKI-
celej školy stretli v kine, kde sme NAUTIQUE CLUB-u Jaklovce, 
si pozreli rozprávku Tučniaci z Ing. Dušana Jakubišina, p. Mar-
Madagaskaru. ty Zvirinskej, Ing. Jozefa Halci-

Potom sme sa spoločne na z Ministerstva vnútra SR a 
presunuli na futbalový štadión, Dobrovoľného hasičského zbo-
kde nám Dobrovoľný hasičský ru Margecany. Potešili sme sa 
zbor z Margecian pripravil zá- darčekom: reflexné vesty, šil-
bavno-súťažné dopoludnie. Na tovky, perá, zápisníky, pexesá, 
ihrisku sme sa stretli aj so všet- lístky na zmrzlinu zadarmo a 
kými škôlkarmi, ktorí si už stihli plné vrecia sladkostí.
vyskúšať detské dopravné ihris- Všetci žiaci sa výborne za-
ko, zasúťažiť o sladké ceny a po- bavili, zašportovali si a ochladili 
sedieť si v hasičskom aute. sa vodou. Hasičom a sponzo-
Vďaka hasičom sme sa zabavili rom sa chceme veľmi pekne 
pri rôznych súťažiach – skáka- poďakovať za krásne dopolud-
nie vo vreci, fúkanie balónov a nie, kde sme sa niečo nové 
lovenie jabĺk z vody.  Súťaže boli naučili, zasmiali sa, zašporto-
delené ukážkami hasičského vali a hlavne sme deň strávili v 
útoku, hasenia zvieracej farmy prírode a spolu s našimi kama-
a budovy školy s vysvetleniami rátmi.
o správnej evakuácii osôb a Žiačky 7. triedy

Jeden z najobľúbenejších zákroky pri simulovanom požia-
sviatkov našich malých aj tých ri lesa, kde bolo treba zachrániť 
starších ratolestí, deň bez vyu- zvieratká, či pri požiari školy, 
čovania, bez povinností, skú- kde sa zranili ľudia. Deti sa 
šania a písomiek, deň plný od- naučili, ako sa majú v takýchto 
mien, súťaží a zábavy, tak to je neľahkých situáciách zachovať, 
sviatok všetkých detí. Aj v Mar- kam zavolať, ako poskytnúť prvú 
gecanoch bolo 1. Júna 2015 ve- pomoc. Zoznámili sa s protipo-
selo už od rána. Členovia dob- žiarnou technikou, vyskúšali si 
rovoľného hasičského zboru, hasenie ohňa prúdom vody či 
vedenie základnej školy s ma- beh cez prekážky s hasičskou  
terskou školou a Obec Marge- hadicou.
cany dali hlavy a sily dokopy a Súťaže na záver boli zla-
pripravili margecianskym deťom tým klincom programu. Lovenie 
dopoludnie plné prekvapení. jablka bez pomoci rúk z nádoby 

Začínali sme animovanou plnej vody, fúkanie balóna do 
rozprávkou, ktorú si školáci po- prasknutia, beh vo vreci, štafe-
zreli v našom kine a keďže po- tové plnenie fľaše vodou či ob-
časie bolo krásne, slnečné,  liekanie hasičského zásahové-
presunuli sme sa z kinosály na ho obleku na rýchlosť boli výbor-
futbalové ihrisko, kde bol pripra- nou príležitosťou na pobavenie 
vený program pre všetky veko- a smiech. Rozdalo sa vrece 
vé kategórie. sladkostí a sponzorských dar-

Najmenší škôlkari si mohli čekov pre 200 detí.
preveriť svoje znalostí doprav- Bolo to naozaj vydarené 
ných predpisov, keď sa na kolo- podujatie, všetci odchádzali prí-
bežkách a bicykloch pohybovali jemne unavení a spokojní, s 
na naaranžovanej križovatke so opálenými tvárami. Verím, že na 
semaformi a dopravnými znač- budúci rok sa zídeme pri dru-
kami. Pre mladších žiakov čle- hom ročníku Hasičského dňa 
novia dobrovoľného hasičské- detí.
ho zboru zinscenovali požiarne Iveta Žoldáková

Hasičský deň detí v Margecanoch

Oslavy medzinárodného dňa detí

Život v našej materskej škole

budúcich šikovných a určite i ny a pani učiteľkám zaslúženú 
úspešných prváčikov. Zároveň dovolenku.
deťom zaželala krásne prázdni- Viera Kožariková
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